

# Калі ласка, госці дарагія!

Да, именно словами: «Дорого пожаловать, гости дорогие!» — встречали вчера днепропетровцы прибывший на гастроли в наш город коллектив Могилевского драматического театра. Было много цветов, улыбок, рукопожатий. Было много теплых, сердечных приветствий, пожеланий.

— Дорогие друзья, — сказала, обращаясь к белорусским мастерам сцены, начальник областного управления культуры А. И. Агафонов, — нам очень приятно приветствовать вас на земле днепропетровской. Ваше гастрольное лето начинается с города больших революционных, боевых и трудовых традиций. Мы очень любим свой город, напомним, и вы его полюбите. Верим, что у нас, в Днепропетровске, вы приобретете много верных друзей, ис-

тинных поклонников искусства.

Девушки в украинских национальных костюмах преподнесут дорогим гостям из братской Белоруссии хлеб-соль, дарят яркие весенние букеты.

В ответном слове секретарь партийной организации Могилевского театра В. М. Голубев горячо поблагодарил за теплую встречу. Нашему коллективу в этом году, сказал он, выпала большая честь — совершить гастрольную поездку по городам братской Украины. И вот мы в вашем прекрасном городе. Приглашаем вас и всех днепропетровцев к нам на спектакли.

Е. КУРИНА.

На снимке: встреча мастеров сцены гор. Могилева на Днепропетровском вокзале.

Фото А. Нидерера.

